

Комитет по противодействию коррупции принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню транспортной полиции в Управлении Транспорта МВД России по Южному Федеральному Округу.

Торжественное мероприятие открыл начальник УТ МВД России по ЮФО генерал-майор полиции Владимир Струков. Он отметил, что история транспортной полиции уходит в далекое прошлое – времена Российской империи и насчитывает более 150 лет. С 18 февраля 1919 года началась новая эпоха органов внутренних дел на транспорте. Сегодня это крепкая федеральная структура, основанная на единых организационных принципах построения. Личный состав УТ МВД России по ЮФО успешно выполняет задачи по обеспечению безопасности и общественного порядка на объектах водного, воздушного и железнодорожного транспорта.

В мероприятии приняли участие представители силовых и ведомственных структур, члены Общественного совета при УТ МВД России по ЮФО, ветераны, а также Администрации Краснодарского края и Северо-Кавказской железной дороги.

{phocagallery

view=category|categoryid=62|limitstart=0|limitcount=0|imagebgcolor=#003366|bordercolor=#3333cc|bordercolorhover=#ff0000|detail=5|displayname=0|displaydetail=0|displaydownload=0|displaybuttons=0|displaydescription=0|displayimgrating=0}

В рамках мероприятия прошло награждение наиболее отличившихся сотрудников транспортной полиции.

Премии «Служить России» удостоен Руководитель Управления КРОО «Комитет по противодействию коррупции» Петр Иванович Дорогов за оказание содействия Общественному совету при УТ МВД России по ЮФО в формировании конструктивного диалога между гражданами и сотрудниками транспортной полиции.

В своем докладе о проводимой всероссийской акции «Гражданин и полиция» Петр Дорогов пояснил, что Краснодарская региональная общественная организация «Комитет по противодействию коррупции» является главным координатором по Краснодарскому краю всероссийской акции «Гражданин и полиция».

Основная цель акции – мониторинг исполнения закона «О полиции», оценка открытости и доступности тех подразделений органов внутренних дел, которые непосредственно общаются с гражданами и оказывают те или иные услуги населению, практическая реализация принципа открытости обществу системы МВД России, повышение уровня доверия граждан к полиции.

Мониторинг работы сотрудников правоохранительных органов в рамках проекта «Гражданин и полиция» в Краснодарском крае проводится с 2014 года и продолжается на постоянной основе с целью повышения открытости и уровня доверия населения к полиции.

В ходе мониторинга деятельности линейных подразделений полиции особое внимание уделяется наполняемости и актуальности информации, размещенной на официальном сайте УТ МВД России по ЮФО, доступности подразделений полиции для людей с ограниченными возможностями, информационному наполнению стендов для граждан, оснащению линейных подразделений полиции, соблюдению стражами правопорядка на транспорте прав и законных интересов граждан.

Участники мониторинга, в ходе посещений, являясь людьми «не из системы», благодаря своим отчетам с указанием выявленных сложностей и конкретными рекомендациями по улучшению ситуации помогают по-новому взглянуть на работу подразделений и оперативно исправлять имеющиеся проблемные моменты, узнают те аспекты в деятельности правоохранительных органов, которые не видны сторонним наблюдателям, понимают сложности несения службы, а также видят положительные моменты в работе транспортной полиции.

Проведение мониторинга широко освещается в СМИ и в интернете, что позволяет населению больше узнать о целях, задачах, обязанностях и полномочиях представителей правоохранительных органов, о реальном положении дел в транспортной полиции и положительных примерах работы сотрудников

правоохранительных органов, и это в конечном итоге повышает открытость подразделений ЛО и уровень доверия населения к их работе, а также позволяет посмотреть с другой стороны на работу полицейских, понять, что сотрудник правоохранительных органов каждый день рискует своей жизнью, сталкивается с большим спектром проблем, и при всех трудностях остается на страже безопасности и правопорядка.

По итогам мониторинга готовятся и передаются руководству УТ МВД России по ЮФО доклады, содержащие рекомендации по улучшению работы подразделений транспортной полиции, а также производится оперативное взаимодействие с сотрудниками Управления для устранения имеющихся в работе сотрудников сложностей, не требующих значительных материальных затрат.

За четыре года проведения общественного контроля в регионе достигнуты конструктивное и эффективное взаимодействие с руководством УТ МВД России по ЮФО и социально-значимые результаты.

Руководство УТ МВД России по ЮФО высоко оценивает деятельность участников мониторинга. Начальником УТ МВД России по ЮФО генерал-майором полиции Владимиром Струковым отмечено, что деятельность сотрудников транспортной полиции юга России направлена на повышение уровня доверия населения к деятельности органов внутренних дел на транспорте, укреплению безопасности и правопорядка, обеспечению максимальной защищенности пассажиров от преступных посягательств.

По итогам мониторинга лучший сотрудник транспортной полиции представляется для поощрения от имени Министра МВД Российской Федерации, а лучшие представители подразделений ЛОВД и члены общественных советов поощряются благодарственными письмами от руководства КРОО «Комитет по противодействию коррупции».

Постоянный мониторинг со стороны гражданского общества дисциплинирует работу сотрудников, минимизирует случаи нарушения закона и прав человека в их повседневной деятельности, тем самым делает нашу жизнь в обществе более безопасной.

Дорогов Петр Иванович от КРОО «Комитет по противодействию коррупции» вручил Грамоту Начальнику УТ МВД России по ЮФО генерал-майору полиции Владимиру Васильевичу Струкову за сохранение безопасности граждан России, качественный порядок на транспорте, плодотворное сотрудничество и взаимодействие в повышении доверия граждан к правоохранительным органам. Председателю ОС при УТ МВД России по ЮФО Шауро Георгию Михайловичу за эффективное обеспечение взаимодействия граждан РФ с транспортной полицией, привлечение граждан и общественных организаций к участию в реализации государственной политики в области внутренних дел на объектах транспорта УТ МВД России по ЮФО и совместное активное участие во всероссийской акции «Гражданин и полиция», которая повышает доверие граждан к правоохранительным органам.

С уважением,
МОО "Комитет по противодействию коррупции"
тел.сот.: 8-985-0780657
тел.сот.: 8-918-3933555
сайт: www.kpk-rf.ru ,
e-mail: kpk-rf@mail.ru